

# 波斯湾火药味渐浓 六国急商解决伊核之法

尽管美国政府一再表示,没有对德黑兰动武的意思,但波斯湾地区的火药味却越来越浓。美国副总统切尼25日访问海湾国家阿曼。阿曼位于阿拉伯半岛东南部,与伊朗隔霍尔木兹海峡相望。美国国会研究处发表的报告说,阿曼允许美军将其境内的4个空军基地用于加油和后勤补给等。因此,国际社会担心,美国与伊朗会爆发“偶发”战争。也因此受此影响,国际金价、油价开始上涨。

而就在昨日,美国、俄罗斯、中国、英国、法国和德国的代表在英国首都伦敦举行会议,寻求应对伊朗未能遵守安理会决议要求的方案。此间消息人士透露,应对方案可能包括对更多参与伊朗核计划和导弹计划的人员发布旅游禁令,削减伊朗对欧洲贸易出口额,限制向伊朗出口武器等。

## 针尖对麦芒

### 内贾德:伊核计划没有“刹车”

美伊在伊朗核问题上的争吵近来有所升级,敢言的艾哈迈迪-内贾德25日再次给双方的“战火”添入新燃料。伊朗媒体援引他在一次宗教人士集会上讲话说:“伊朗已经掌握了制造核燃料的技术,在这条路上,伊朗的行动就像在单行线上的列车,没有停车、倒车和刹车的余地。它没有刹车和倒挡,刹车和倒挡都拆掉了。”

伊朗停止核计划,并以严厉制裁相威胁,艾哈迈迪-内贾德25日又给了它们明确回答。他说,恃强凌弱的时代已结束,西方国家应该同伊朗谈判解决核问题。艾哈迈迪-内贾德在讲话中还称西方国家的力量日渐衰退,所以伊朗的核计划让它们感觉受到了威胁。“西方国家关心的不是伊朗离心机的存在和运行,它们关心的是它们的霸权和中空的力量。”



伊朗革命卫队举行大规模军演 新华社图

### 赖斯:“他们需要的是停止键”

美国对艾哈迈迪-内贾德的讲话迅速作出回应。赖斯在接受福克斯电视台采访时说,伊朗所要做的是停止与核武器发展有关的活动,如果伊朗愿意这么做,美国愿意同伊朗就经济和贸易问题展开讨论,她本人也愿意在任何时间会晤伊朗官员。“他们不需要倒挡,他们需要的是停止键。”赖斯说。

朗人想的任何事”。“这是美国发出的明确信号”。西方媒体报道说,来自美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国的官员计划下周在伦敦举行会谈,研究应对伊朗核计划的措施。赖斯在接受美国广播公司采访时还对伊朗人展开“攻心战”。她说:“金融机构正在迁出伊朗也拒绝与伊朗打交道,这让伊朗人民感到忧虑。他们还担心得不到油田和气田所需的投资。”



## 新闻观察

# 高调放风 美国一边威吓一边备战?

种种迹象显示,美伊之战似乎大有一触即发之势。美国当前如此高调放出风声,除了借此吓阻伊朗核计划外,也不排除美国在为战争做准备的可能。

如果布什下令攻击伊朗的话,他们将宣布辞职。另据报道,英国一名防务官员已证实,美国国防部内部存在对军事打击伊朗的深度疑虑。英国政府对美国可能对伊朗动武感到不安,认为一旦美军袭击伊朗,无论英国政府参战与否,驻伊拉克英军都可能被卷入同伊朗的军事冲突中。

设施和其他军事设备,包括导弹基地和防空系统为目标。他们将使用轰炸机向伊朗的地下核设施发射地堡炸弹。另一个方法则是从美国在波斯湾的海军舰艇上发射巡航导弹。不过,分析家认为,无论是一项方案,都无法彻底摧毁伊朗的核计划。他们指出,美军面对的首要问题就是寻找攻击目标。国际战略研究中心分析员科德斯曼说,国际检查人员已在伊朗境内发现至少18个核设施的地点,不过实际数目可能多达70个。

计划。由于伊朗拒绝暂停核计划,不理睬联合国安理会的决议,联合国安理会五大常任理事国和德国昨日召开紧急会议,商量对伊朗的下一步对策。在这种情况下,美国和以色列希望通过军事施压,迫使伊朗做出实质的让步。有英国官员透露说:“通过施压,伊朗也会转向的。外交解决伊朗核问题需要花点时间与手腕。”

## 无风不起浪

### 外媒:国防部研究作战计划

尽管美国官员一再否认美国准备袭击伊朗,但关于“动武”的报道还是层出不穷。美国《纽约人》周刊在最新一期的文章中,以制定在布什下令对伊动武的情况下,能在24小时内实施的轰炸计划。据路透社报道,即将在3月4日出版的新一期《纽约人》周刊称,军方的这个小组几个月前成立,以研究如何摧毁伊朗的核设施和颠覆伊朗政权,但最近被要求确定伊朗境内涉嫌支援伊拉克反美武装的目标。

不愿公开姓名的一名美国前情报官员、一名空军顾问和一名五角大楼顾问提供了这些消息。这篇文章说,空军顾问和五角大楼顾问均证实美国特种部队已经从伊拉克潜入伊朗寻找目标。五角大楼发言人布赖恩·惠特曼回应《纽约人》的文章说,“美国没计划和伊朗开战,任何与之相悖的暗示都是错误,是在误导。”

### 将军威胁若战则辞职

尽管布什政府一再强调没有攻打伊朗的计划,但美国媒体近日却披露说,国防部实际上已经成立了一个应对小组,以保证在获得总统的命令后能够在24小时之内实施打击任务。

### 美或将无法铲除伊核

另有美国军方官员和分析家指出,华盛顿对德黑兰展开的任何攻击行动,都无法铲除伊朗的核发展计划。这是因为有关伊朗核设施的数量和散布地点的情报不足,将使攻击计划受阻。

### 美“放风”目的有二

而在这种情况下,美英媒体和其它机构不断抛出“打伊朗”猛料有两个方面的实际意义:首先是美以希望通过放风,以“心理战”吓阻伊朗的核

### 美军:75分钟起飞一批战机

在这些高调言论的背后,波斯湾水域的美军正在紧锣密鼓地提高战备。英国《每日电讯报》记者戴米安·麦克罗伊在美国的“艾森豪威尔”号航母上目睹了这个庞然大物的最新战备情况:阿拉伯海,“艾森豪威尔”号航母上的全体官兵正处于高度战备状态。作为美国第五艘队的旗舰,“艾森豪威尔”号20日热烈欢迎远道而来的伙伴——“斯坦尼斯”号航母战斗群。这使得波斯湾水域自2003年伊拉克战争结束后首度出现双航母的情况。

机从“艾森豪威尔”号航母上起飞,没有人知道它们的目标是何方。马特·波瑟尔中校说,他一天前刚刚执行完对阿富汗盟军的支援任务——为英军提供近距离空中支援,除此之外,“艾森豪威尔”号航母上的战机还为索马里和伊拉克的盟军行动提供战斗支援。在航母的战斗指挥控制中心,士官米切尔·迈尔斯说,他的雷达屏幕能锁定方圆256英里的目标,轻而易举地识别出海面上小木船,以及阿拉伯半岛上空或者阿拉伯海北端飞来的小飞机。(马震余春雨)

## 万家和谐增长混合型证券投资基金开放上海证券交易所场内赎回业务的公告

万家和谐增长混合型证券投资基金(以下简称“本基金”)经中国证监会证监基金字[2006]1211号文批准募集。本基金基金合同于2006年11月30日正式生效,并已于2006年12月28日开始办理日常申购业务。根据《中华人民共和国证券投资基金法》、《证券投资基金运作管理办法》以及本基金基金合同和招募说明书的有关规定,经上海证券交易所同意,本基金定于2007年2月28日开始办理上海证券交易所场内赎回业务。现将有关事项公告如下:

万家和谐增长混合型证券投资基金(以下简称“本基金”)经中国证监会证监基金字[2006]1211号文批准募集。本基金基金合同于2006年11月30日正式生效,并已于2006年12月28日开始办理日常申购业务。根据《中华人民共和国证券投资基金法》、《证券投资基金运作管理办法》以及本基金基金合同和招募说明书的有关规定,经上海证券交易所同意,本基金定于2007年2月28日开始办理上海证券交易所场内赎回业务。现将有关事项公告如下:

海通食品集团股份有限公司 关于慈溪恒通物产有限公司继续减持公司股份的公告

| 持有期限(N)     | 赎回费率 |
|-------------|------|
| N < 1年      | 0.5% |
| 1年 ≤ N < 2年 | 0.2% |
| N ≥ 2年      | 0    |